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a)Požadavky vyplývající z politiky územního rozvoje, územně plánovací dokumentace vydané krajem, popřípadě z dalších širších územních vztahů

   Politika územního rozvoje České republiky 2008 (dále jen PÚR ČR), schválená usnesením Vlády České republiky č. 929 ze dne 20. července 2009. PÚR ČR stanovuje rámcové úkoly pro navazující územně plánovací činnost.
   Území řešené změnou, je součástí rozvojové oblasti OB10. Řešené  území není součástí specifické oblasti.  

   Z hlediska vymezených ploch a koridorů dopravní a technické infrastruktury území obce Zlatá Koruna okrajově zasahuje koridor konvenční železniční dopravy C-E 551, který je součástí transevropského multimodálního koridoru M1.

   Řešené lokality změnou č. 3 ÚPO Zlatá Koruna jsou z hlediska místního územím, do kterého průvodní jevy rozvojové oblasti přímo nezasahují. 
   Nadřazenou územně plánovací dokumentací je územní plán velkého územního celku Blanský les (ÚPVÚC Blanský les), schválený Zastupitelstvem Jihočeského kraje usnesením č. 119/2006/ZK ze dne 23. 5. 2006.

   Z ÚPVÚC Blanský les vyplývají požadavky respektovat nadregionální prvky ÚSES – nadregionální biokoridor (174) Vltavská niva – Dívčí Kámen a nadregionální biocentrum (52)  Dívčí Kámen. 

   Nadřazenou územně plánovací dokumentací je dále územní plán velkého územního celku Českokrumlovsko I (ÚPVÚC Českokrumlovsko I), schválený Zastupitelstvem Jihočeského kraje usnesením č. 111/2005/ZK ze dne 19. 4. 2005.

   Z ÚPVÚC Českokrumlovsko I  vyplývají požadavky respektovat nadregionální prvky ÚSES – nadregionální biokoridor Vltavská niva – Dívčí Kámen a nadregionální biocentrum Dívčí Kámen.

Zásady územního rozvoje Jihočeského kraje byly vydány 13. 9. 2011, řešení změny č. 3 územního plánu obce Zlatá Koruna  bude v souladu s touto nadřazenou územně plánovací dokumentací. 
b)Požadavky na řešené vyplývající z územně analytických podkladů

   Pro území řešené změnou č. 3 vyplývají z ÚAP a z doplňujících průzkumů a rozborů tyto požadavky:
   Navrženým řešením budou respektovány limity využití území
   - EVL Blanský les NATURA 2000
   - chráněná krajinná oblast

   - nadregionální biocentrum

   - lokální biocentrum

   - lokální biokoridor

   - hranice záplavového území Q100

   - aktivní zóna záplavového území

   - zvláštní povodně pod vodním dílem
   - vzdálenost 50m od okraje lesa
   - území s archeologickými nálezy
   - významný krajinný prvek ze zákona

   - silnice III. třídy – dle ÚPO Srnín

   - místní a účelová komunikace – dle ÚPO Srnín

   - silnice I. třídy – dle ÚPO Zlatá Koruna

   - ochranné pásmo železnice

   - ochrana ZPF
   - hranice  zastavěného území   

c) Požadavky na rozvoj území obce

    Rozsah řešeného území změny č. 3 ÚPO Zlatá Koruna vyplynul z požadavků obce a jednotlivých vlastníků pozemků ve správním území obce Zlatá Koruna na rozšíření ploch s funkčním využitím pro bydlení, občanské vybavení a rekreaci. Součástí řešení změny bude rovněž zapracování „Návrhu plánu společných zařízení“ v rámci komplexní pozemkové úpravy v k. ú. Rájov.
      Změna č. 3 dotváří řešení územního plánu obce s cílem dosažení obecně prospěšného souladu veřejných a soukromých zájmů na rozvoji území.  

d)Požadavky na plošné a prostorové uspořádání území (urbanistickou koncepci a   koncepci uspořádání krajiny)

   Lokalita č. 3/1 – jedná se o vymezení plochy pro bydlení s možností ubytování, část pozemku KN č. 139/3 v k.ú. Zlatá Koruna.
   Lokalita č. 3/2 – jedná se o vymezení plochy pro bydlení na pozemku KN č. 92/35, KN č. st. 170, č. st. 171, v k.ú. Zlatá Koruna.

   Lokalita č. 3/3 – jedná se o vymezení plochy pro bydlení, pozemek KN č. 243/2 v k.ú. Zlatá Koruna.

   Lokalita č. 3/4 – jedná se o vymezení plochy pro bydlení na pozemku KN č. 49/9 v k.ú. Rájov.

   Lokalita č. 3/5 – jedná se o vymezení plochy pro vodácké tábořiště, pozemek KN č. 11/67 v k.ú. Rájov.

   Lokalita č. 3/6 - jedná se o vymezení plochy pro bydlení, část pozemku KN č. 11/67 v k.ú. Rájov.

   Lokalita č. 3/7 – jedná se o vymezení plochy pro bydlení na pozemku KN č. 92/23 v k.ú. Zlatá Koruna.

   Lokalita č. 3/8 – jedná se o vymezení plochy rekreace – zahrady, chatové a zahrádkářské osady s možností realizace zahradního domku, pozemek KN č. 509 a 510/2 v k.ú. Plešovice.

   Lokalita č. 3/9 – jedná se o opravu územního plánu obce Zlatá Koruna v lokalitě „Cihelna“ dle skutečnosti staveb a oprava chyby (rozpor mezi textovou a grafickou částí ÚPO).

   Lokalita č. 3/11 – jedná se o vymezení plochy smíšené obytné – území malých sídel pro výstavbu 2 RD, na části pozemku parc. č. 171/9 v k.ú. Plešovice.
   Vyjmutí navržené místní komunikace v ÚPO Zlatá Koruna – lokalita Rájov.

   Vyjmutí navržené plochy občanského vybavení v ÚPO Zlatá Koruna – lokalita „Cihelna“ Rájov.
   Zapracování „Návrhu plánu společných zařízení“ v rámci komplexní pozemkové úpravy v k.ú. Rájov.
   Zastavitelné území, které stanovil územní plán obce Zlatá Koruna, včetně změny č. 1 a 2 ÚPO Zlatá Koruna, bude plošně rozšířeno. Vymezení ploch bude provedeno s ohledem na charakter území, v souladu s cíli a úkoly územního plánování. Bude respektována urbanistická struktura sídla a ta bude vhodně doplněna tak, aby bylo respektováno současné měřítko nejenom zastavěného území a zastavitelných ploch, ale celého území obce.
   Způsob vyjádření jednotlivých jevů a souborů jevů v územním plánu bude proveden v souladu s vyhláškou č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území.

   Plochy  požadovaného způsobu využití  („plochy s rozdílným způsobem využití“) budou zejména:
      Urbanistická koncepce

      Plochy bydlení

      Plochy rekreace – zahrady, chatové a zahrádkářské osady

      Plochy občanského vybavení
      Plochy smíšené obytné – území malých sídel

      Plochy veřejných prostranství – místní a účelové komunikace

      Plochy dopravní infrastruktury – silniční doprava

      Plochy technické infrastruktury

      Plochy dle významu

      Plochy zastavitelné

      Plochy ke změně stávající zástavby

      Plochy veřejného prostranství

      Pro tyto plochy bude určen způsob jejich využití.

e) Požadavky na řešení veřejné infrastruktury

    Dopravní infrastruktura
   Nové i nově řešené lokality budou napojeny na stávající komunikace podle norem pozemní komunikace.
      Technická infrastruktura

   Bude navrženo doplnění technické infrastruktury dle nároků jednotlivých dílčích lokalit změny.
   f) Požadavky na ochranu a rozvoj hodnot území

      Rozvojové plochy budou navrženy v návaznosti na zastavěné území, jeho strukturu a měřítko. Při návrhu nové zástavby respektovat a chránit stávající urbanistické hodnoty, historickou zástavbu a nemovité kulturní památky, hranici národní kulturní památky, vesnické památkové zóny. 

      Ochrana přírody a krajiny
      Při zpracování změny je nutno respektovat všechny objekty ochrany přírody, z hlediska všeobecné ochrany přírody chránit zejména ty části území, jejichž ochrana vyplývá ze zákona č. 114/1992 Sb., ve znění pozdějších předpisů o ochraně přírody a krajiny, plochy veškeré zeleně v současně zastavěném území a ekologicky významné segmenty (plochy) krajiny a respektovat požadavky vyplývající ze skutečnosti, že řešené území leží na území CHKO Blanský les.

      Z hlediska všeobecné ochrany přírody je třeba chránit zejména:

· prvky územního systému ekologické stability – funkce biokoridorů a biocenter nesmí být  omezena či rušena

· významné krajinné prvky

· plochy kvalitní vzrostlé mimolesní zeleně

      Ochrana zemědělského půdního fondu
      Součástí odůvodnění přílohy dokumentace návrhu změny bude „Vyhodnocení záborů zemědělského půdního fondu a pozemků určených k plnění funkce lesa“ (zábor pozemků určených k plnění funkce lesa se nepředpokládá). Vyhodnocení bude zpracováno v souladu s § 3 vyhl. č. 13/1994 Sb., kterou se upravují některé podrobnosti ochrany ZPF a přílohy č. 3 k této vyhlášce, která stanoví obsah vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na ZPF. Při zpracování návrhu budou respektovány zásady ochrany zemědělského půdního fondu (§ 4 a 5 zák. č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu – úplné znění vyhlášeno pod č. 231/1999 Sb.).

  g) Požadavky na veřejně prospěšné stavby, veřejně prospěšná opatření a asanace

Veřejně prospěšné stavby

      Jako veřejně prospěšné stavby (VPS) mohou být navrženy stavby pro veřejnou infrastrukturu určenou k rozvoji nebo ochraně území obce, kraje nebo státu. U každé navržené plochy pro veřejně prospěšnou stavbu bude stručně zdůvodněna její veřejná prospěšnost a potřeba. Rozlišeny budou VPS pro aplikaci předkupního práva obce a pro účely vyvlastnění.

      Asanace

      Nebude navrhována.

      Navržené plochy pro veřejně prospěšné stavby budou zakresleny ve výkresové části dokumentace, budou označeny identifikovatelným a nezaměnitelným způsobem.

h) Další požadavky vyplývající ze zvláštních právních předpisů (např. požadavky na ochranu veřejného zdraví, civilní ochrany, obrany a bezpečnost státu, ochrany ložisek nerostných surovin, geologické stavby území, ochrany před povodněmi a jinými rizikovými přírodními jevy)

   Požadavky nejsou v rámci návrhu zadání stanoveny a budou případně doplněny po vyhodnocení projednání návrhu zadání na základě konkrétních požadavků.

   K jednotlivým vybraným oblastem lze konstatovat:

· Ochrana veřejného zdraví – požadavky na ochranu ovzduší jsou určeny legislativou a dále plynou z krajského programu snižování emisí.

· Požadavky protipožární ochrany – řešené území musí být dostupné požární technikou a mít zabezpečeno zásobování požární vodou.

· Požadavky civilní ochrany – budou dořešeny v rámci projednání zadání na základě konkrétních požadavků dle § 20 vyhlášky č. 380/2002 Sb., k přípravě a provádění úkolů ochrany obyvatelstva.

· Požadavky ochrany a bezpečnosti státu – budou dořešeny v rámci projednání zadání na základě konkrétních požadavků.

· Požadavky ochrany ložisek nerostných surovin – v řešeném území se dle zdrojů Geofondu nenachází žádný dobývací prostor, ložiska nerostných surovin ani chráněná ložisková území.

· Pro řešené území je stanoveno záplavové území příslušným vodoprávním úřadem.

    i)  Požadavky a pokyny pro řešení hlavních střetů zájmů a problémů v území

- nalézt proporcionální vztahy mezi všemi stávajícími a nově navrhovanými plochami s rozdílným způsobem využití 

- u lokality č. 3/4  řešit střet s navrhovanou komunikací dle ÚPO Zlatá Koruna
- u lokality č. 3/3 řešit střet s územně plánovací dokumentací sousední obce – obchvat Srnína dle ÚPO Srnín

    j)   Požadavky na vymezení zastavitelných ploch a ploch přestavby s ohledem na 

         obnovu a rozvoj sídelní struktury a polohu obce v rozvojové oblasti nebo   rozvojové ose 

         Vymezení zastavitelných území a jejich zařazení do ploch s rozdílným způsobem využití bude provedeno dle vyhlášky 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území.

         Řešení změny č. 3 ÚPO Zlatá Koruna se nedotkne zájmů a požadavků v území rozvojové oblasti nebo rozvojové osy.
k)  Požadavky na vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude uloženo prověření změn jejich využití územní studií

Návrh zadání neobsahuje požadavky na vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude uloženo prověření změn jejich využití územní studií.    

    l) Požadavky na vymezení ploch a koridorů, pro které budou podmínky pro rozhodování o změnách jejich využití stanoveny regulačním plánem

         Návrh zadání neobsahuje požadavky na vymezení ploch a koridorů, pro které budou podmínky pro rozhodování o změnách jejich využití stanoveny regulačním plánem – nepředpokládá se zpracování regulačního plánu.

m) Požadavky na vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území, pokud dotčený orgán ve svém stanovisku k návrhu zadání uplatnil požadavek na zpracování vyhodnocení z hlediska vlivů na životní prostředí nebo pokud nevyloučil významný vliv na evropsky významnou lokalitu či ptačí oblast

Návrh zadání neobsahuje požadavky na vyhodnocení vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj území.
Konkrétní požadavky, pokud dotčený orgán ve svém stanovisku k návrhu zadání uplatní požadavek na zpracování vyhodnocení z hlediska vlivů na životní prostředí nebo pokud nevyloučí významný vliv na evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast, budou předmětem úpravy zadání před jeho schválením.
   n) Případný požadavek na zpracování konceptu, včetně požadavků na zpracování variant

         Vzhledem k rozsahu řešení není předpoklad vzniku nutnosti variantního řešení, proto nebude zpracován koncept řešení změny č. 3  územního plánu obce Zlatá Koruna.
   o) Požadavky na uspořádání obsahu konceptu a návrhu územního plánu a na uspořádání obsahu jejich odůvodnění s ohledem na charakter území a problémy k řešení včetně měřítek výkresů a počtu vyhotovení

Změna územního plánu obce

1. Textová část změny územního plánu obce bude zpracována v členění dle přílohy č. 7 vyhlášky č.   500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti (vyhláška).
2. Obsah textové i grafické části změny ÚPO včetně odůvodnění, bude vypracován přiměřeně dle přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb.

3. Grafická část změny územního plánu obce bude obsahovat tyto výkresy:
             Výkres základního členění – měř. 1:5000  

    Hlavní výkres – měř. 1:5000

    Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací – měř. 1:5000

   Obsah grafické částu odůvodnění změny ÚPO:
   Koordinační výkres – měř. 1:5000

   Výkres širších vztahů, dokumentující vazby na obec – měř. 1:5000

   Výkres předpokládaných záborů půdního fondu – měř. 1:5000
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