[bookmark: _GoBack]DOBROVOLNÉ PĚVECKÉ SESKUPENÍ „J O R D Á N E K“ ZVE NA SEZNAMOVACÍ SETKÁNÍ
Srdečně zveme všechny ženy, muže, dívky i chlapce (starší 15 let) na seznamovací setkání těch, co rádi zpívají. Účastníci jsou vítáni ze všech 3 našich obecních částí i širšího okolí.
Kde – v Restauraci Na Kovárně v Rájově na návsi
Kdy - ve středu 6. dubna 2022 od 18:00 hodin
Více informací u Jany Eremiášové na telefonu 776 898 022 nebo jana.eremiasova@centrum.cz

Zaujala Vás myšlenka, že byste mohli zpívat v pěveckém seskupení (sboru)? Možná Vašemu zvažování pomohou základní informace či odpovědi na otázky. 

· „Kdysi dávno jako dítě školou povinné jsem zpíval/a ve sboru, ale už je to dávno“.

Nejeden z budoucích členů sboru má zpočátku velké obavy z toho, zda-li je pro zpěv dostatečně nadaný. Ač se to nezdá, pro zpěv ve sboru nepotřebujete žádný výjimečný talent, nemusíte se kvalifikovat léty sólového zpívání a osmi lety „vychozené ZUŠky“. Spousta z Vás má třeba jen pár let hudební nauky a tedy základní znalost not a dávnou zkušenost dětského zpívání na prvním stupni. Vůbec nejdůležitější je prosté chtění. S tím ostatním Vám pomůžeme.

· „Nedokázal/a bych zazpívat ani jednu písničku před celým sborem“

Nebojte se, nikdo Vás nepodrobí žádnému útrpnému právu. Nečekají Vás „státnice“ před nastoupenou třídou. Sólo nebude zpívat nikdo. A možná si jen přisednete na zkoušce a po nějakou dobu budete jen poslouchat.  Všichni společně budeme začínat, takže to chce trpělivost a chvíli to zabere. Na příležitost k veřejnému vystoupení si nějakou dobu budeme muset počkat. Ale zas tak dlouho to jistě trvat nebude, než nacvičíme první repertoár. Nejdůležitější je, aby nás to bavilo.

· „Až jednou budu mít víc času, možná přijdu zpívat. A cizí jazyky neumím“.

Četnost zkoušek si zvolíme sami na úvodním setkání. Ideální je 1x za týden nebo za 14 dní. Délka zkoušky bude 2 hodiny, den v týdnu si vybereme dle našich možností.
A náš repertoár bude jednoduchý, povětšinou lidové písně (zejména ty naše, jihočeské) a pokud nám to půjde a bude nás dost, můžeme si troufnout i na těžší skladby světské či duchovní (klidně i v cizích jazycích). Důležité je, aby nám to hezky znělo.

Těším se s Vámi na první setkání. 

Jana Eremiášová, Rájov
